

2.9 FRIDAY 出埃及記 38:1-31

安放兩塊法版的聖幕所用的金屬總數列在下面。這份清單是遵照摩西的命令、由祭司亞倫的兒子以他瑪指揮下的利未人所準備的。上主所命令的事，一一由猶大支族戶珥的孫子、烏利的兒子比撒列執行。他的助手但族人亞希撒抹的兒子亞何利亞伯是一個雕刻的能手和設計師，也能用藍色、紫色、深紅色的毛線和麻紗編織。為著聖所工程奉獻給上主的金子，按照聖所的標準衡量，共有一千公斤。從登記的戶口收得的銀子，按照聖所的標準衡量，共三千四百三十公斤。（出38:21-25）

建堂奉獻

出埃及記38章1至31節，描述了聖幕所需的各種物品的製作，包括銅壇、銅盆、院子的帷子、帳幕的柱子等。這些物品是按照上主的指示精心製造的，反映了以色列人對上主的順服和敬畏。

經文呈現出對聖所和祭司事奉所需的細節和精湛工藝的重視，展現出對上主的嚴肅態度。這些物品的細節反映與象徵著與聖潔上主該如何互動。為聖所工程奉獻給上主的金子有一千公斤，收得的銀子則有三千四百三十公斤。這個在曠野中生活的族群，他們奉獻了最多也最好的一切給上主。

在現代，為了讓教會的設備能夠更完整、讓更多人方便聚集，大至建購地建堂，小至水電維修，都需要經費。當我們願意為建堂奉獻，無論是支持教會，或是支持神學院，別忘了這一切都是為主而做、因主而設。在上帝國的事工裡，錢不是最困難的，真正重要的是在這過程中，眾人能夠追求同心合一、彼此激勵敬畏主。

神山教會為建堂種豆 信心與行為得成就



Ngudradrekai (魯凱) 中會Kabalelradhane (神山) 教會為建堂，於2018年開始因為在屏東農業改良場服務的會友包金桂長老等人協助、引薦，爭取到以「種豆」換取津貼、挹注建堂基金；這項事工持續至今。（全文內容請至TCNN閱讀）

配得敬拜的上主，求祢使教會眾人同心敬畏祢，奉獻自己最好的來榮耀祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。